

Проект «100 новых учебников» в реализации!



На военной кафедре Южно-Казахстанского государственного университета им.М.Ауэзова организован и проведен тематический вечер «100 жаңа оқылыш» с участием профессорско-преподавательского состава, учебно-вспомогательного персонала военной кафедры, а также 20 преподавателей – руководителей начальной военной подготовки средних школ Департамента образования Туркестанской области, которые проходили курсы повышения квалификации.

Мероприятие проведено с целью ориентирования общественного сознания преподавателей в свете претворения в жизнь проекта «Новое гуманитарное знание. 100 новых учебников на казахском языке» программы Первого Президента Республики Казахстан - Елбасы Нурсултана Абишевича Назарбаева «Рухани жаңғыру».

В рамках мероприятия организована выставка книг «Өркенистек бастайтын рухани жаңғыру», на которой представлены 20 наименований учебников проекта «100 новых учебников» известных зарубежных авторов.

На мероприятие приглашены начальник проектного офиса университета по модер-

низации общественного сознания Гульнара Амирбаевна Жанысбекова, заместитель директора образовательно-информационного центра Гульбахира Кансапаровна Мынбаева ЮКГУ им. М.Ауэзова, а также сотрудники Централизованной системы массовых библиотек имени Абая Гульмира Омирзаковна Сапарова и Гульмира Ергешевна Абуова.

В начале своего доклада Г.Жанысбекова обратила внимание присутствующих на основные задачи программы Елбасы Н.Назарбаева «Рухани жаңғыру», которые поставлены перед казахстанцами в целях модернизации общественного сознания. «Задачи эти выполнимы, если каждый из нас не будет равнодушен к своей профессии, выполняемой работе, традициям, истории Казахстана, особенно это важно для педагогов, - » отметила докладчик.

Гульнара Амирбаевна в беседе посетовала на то, что однажды в одной из встреч с молодежью никто из парней не смогли сбить кости-асык в казахской народной игре «Асык»... Всеобщее одобрение получило ее обращение к присутствующим офицерам-преподавателям в игровой форме воз-

рождать казахские национальные традиции, игры.

Далее Г.Жанысбекова подробнее ознакомила присутствующих с несколькими новыми изданиями проекта «100 новых учебников».

Библиотекари Централизованной библиотеки имени Абая Г.Сапарова, Г.Абуова в своих выступлениях дали краткую аннотацию выпущенным в свет на казахском языке новым учебникам. Их презентация вызвала огромный интерес к представленным книгам. Пользуясь возможностью, Г.Сапарова и Г.Абуова рассказали о Централизованной библиотеке имени Абая и пригласили стать их постоянными читателями.

На сегодняшний день переведены 49 учебников в гуманитарной сфере. С этими книгами студенты нашего университета могут ознакомиться в образовательно-информационном центре ЮКГУ им.М.Ауэзова, а также в Централизованной системе массовых библиотек имени Абая, с которой военная кафедра имеет тесную связь.

Заместитель начальника военной кафедры Южно-Казахстанского государственного университета им.М.Ауэзова подполковник запаса Абдихан Амирханович Урастамбеков в заключительной части встречи отметил, что для профессорско-преподавательского состава военной кафедры наличие в библиотеках новых учебников на казахском языке зарубежных авторов - это расширение своих интеллектуальных способностей, возможность патриотического воспитания молодежи военной кафедры на качественно более высоком уровне.

Присутствующие дали высокую оценку качества презентуемых новых изданий . Мы получили доступ к мировым знаниям в гуманитарной сфере. Труд специалистов, переводчиков, издателей дает огромный шаг в повышении интеллектуального потенциала казахстанской молодежи, для развития современного Казахстана.

**Г.Н.УТЕМУРАТОВА,
специалист ВУК военной кафедры
ЮКГУ им.М.Ауэзова**

